

Памятник «Не вернувшимся казакам» установлен на пересечении улицы Московской и проспекта Будённого.



Раньше здесь был стихийный рынок, который доставлял массу неудобств местным жителям, а теперь территория со стороны так называемого западного разворота очень преобразилась и стала охранной зоной: вокруг памятника выложили плитку, посадили ели, обустроили газон.

Автор памятника — известный скульптор Анатолий Скнарин. Центральная фигура монумента — конь без всадника. Рядом стоит казачка, к которой прижимается маленький ребёнок. «Дона седого сынам, жизнь отдавшим за счастье Отечества нашего, слава вечная!» — гласит надпись на табличке. В высоту монумент вместе с пьедесталом составляет около трёх метров. Известно, что он был создан на средства, пожертвованные на благотворительность.